

三部门通告查获走私“过期肉”

有的查获时已生产四五年 将排查安徽等13个省份所有冷库

据新华社电 食品药品监管总局、海关总署、公安部12日就打击走私冷冻肉品维护食品安全发布通告。通告说,今年以来海关总署会同有关部门在全国部署开展打击冷冻肉品走私专项行动,打掉了多个走私团伙。通告称,在今年查获的走私冷冻肉品中,有的查获时生产日期已达四五年之久,对所有查获的走私冷冻肉品,海关均依法予以销毁。

三部门12日发布的通告称,海关总署、公安部将会同有关部门部署对走私冷冻肉品犯罪行为的调查,全力追查走私入境冷冻肉品的来源及销售去向,包括幕后指使人、承运企业和相关人员、仓储冷库经营企业和相关人员以及采购使用的食品生产经营者。

食品药品监管总局要求所有冷冻仓库、肉食

品经营企业、加工企业、餐饮企业严格依照有关法律规定,不得承储、购买、销售来源不明的冷冻肉品。食品药品监管总局要求北京、天津、辽宁、上海、安徽、福建、山东、河南、湖北、湖南、广东、广西、云南等省份的食品药品监管部门对行政区域内所有冷库进行排查,重点检查2014年以来承储冷冻肉品的来源、数量和销售去向。

社会

研究

最新闻

万象

男性比女性多3376万 网友:依然找不到对象

据国家统计局网站公布的2014年中国经济数据显示,我国男性人口70079万人,女性人口66703万人,男性比女性多3376万,总人口性别比为105.06(以女性为100),出生人口性别比为115.88。有网友说:就这比例,还是找不到对象。 央视

海南9岁女童 夺越野摩托车赛冠军

海南屯昌9岁小女孩刘喜佳不爱洋娃娃,却爱玩摩托车,车技还不赖。7月4日她参加了在屯昌举办的越野摩托车女子组比赛,她开着自己的摩托车,和与她妈妈同龄的赛车手一决高低,竟夺得第一名,现场掌声雷动。但也有部分市民认为,父母让9岁孩子骑摩托车太危险,更别说是参加比赛了。 吴岳文

武汉小区电缆井失火 7人遇难12人受伤

武汉市政府应急办12日通报称,7月11日晚上11时27分,武汉市汉阳区紫荆嘉苑小区1栋2单元电缆井失火。武汉市、汉阳区相关部门接报后迅速赶到现场救援。截至12日8时,火灾造成7人遇难,12人受伤。伤者均无生命危险。公安、消防、安监等部门有关人员正在进一步清理现场,疏散安置居民,调查事故原因,处理善后各项工作。 张芹

常喝绿茶,不爱感冒

新西兰奥克兰大学研究发现,经常摄入绿茶、苹果、蓝莓、红葡萄酒和洋葱等富含类黄酮的食物,可以显著降低感冒和咳嗽的风险。类黄酮有抗病毒、抗炎和抗氧化功效,有助增强免疫力。专家建议经常喝绿茶,每天吃够各种颜色的蔬菜和水果,可确保摄入足够的类黄酮,预防感冒。 李杰

吸烟危害多 或增加精神疾病风险

吸烟很多危害已经证实。英国一项最新调查研究则显示,吸烟与精神疾病风险上升也存在一定关系,这很可能是尼古丁对脑部多巴胺分泌产生影响的结果。伦敦大学国王学院的研究人员通过多项调查,收集了28.8万名志愿者的健康数据,这其中有1.5万人是吸烟者。他们对数据进行综合分析后发现,那些出现初步精神疾病症状的人中,有57%的人吸烟;在有精神疾病史的人中,每天吸烟的人通常要比不吸烟的人更早患上精神疾病。 张宏伟

爱交朋友有颗好心脏!

你是个爱交朋友的人吗?加拿大肯高迪亚大学的研究者调查了一群国际学生社交状况,发现社交积极的学生心率更平稳。研究人员表示,在经历环境变化时,让自主神经系统更好运转的方式就是积极接触其他人,提高自身的社交能力,融入新环境的速度越快,心脏就越健康。 张光辉

最不当省钱方式 小伙为省行李费 穿12件上衣两度热晕



搭乘廉价航空时行李超重怎么办?近日,苏格兰某乐队成员出行时,就遇到了这个困扰。他因不想支付45英镑额外行李费,竟将12件衣服和5条裤子全部穿上身,结果登机后两次热晕,到达目的地后立刻被送往医院急救,所幸并无大碍。 张骥

最佳健身街道 新西兰鲍德温街 坡度达38.3度



如果你想住到新西兰达尼丁的鲍德温街,你必须拥有两项必备技能:强大的腿部肌肉和惊人的耐力。鲍德温街号称全世界最陡的街道,这条全长仅350米的街道坡度达38.3度,落差却达到了惊人的70米。63岁的社区居民科纳汉把这条最陡的街当成了健身路径。 周霖

男生表白清华女生 无人机被保安“迫降”



日前,一男生用无人机挂载戒指,在清华大学校门口向女生表白,但无人机刚起飞就被清华的保安迫降。清华保卫处负责人称,使用无人机需向有关部门报备。飞行专家则表示,在非空中管制地区使用无人机,无需报备,但要尊重学校规定。 马晓晴

男子将私房钱藏树上 袋子破裂秒变摇钱树

在德国北部一个小镇,当地居民经过一棵大树下,突然很多欧元钞票从天而降。警方通知消防队到树上查看,结果发现,有人在树上捆绑一根木棍,木棍上挂着一个塑料袋,里面藏有20万欧元。因为塑料袋破裂,欧元纸币才会从天而降。警方调查发现,这些钱是小镇一名男子的私房钱。 苏婷

女童被园长遗忘车内 近10小时身亡

11日早晨,山东一幼儿园园长用私家车,将3岁半小诺从其家中接走。到幼儿园将孩子忘在车中。近10小时后才被发现,孩子已身亡。因没有校车,家长每月给园长300元交通费接送。 梁晓燕

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com